

Хуан-Пабло Монтойя: «Сарджент знает, что для него нет места в «Уильямсе». Сайнс заменит Логана, вероятнее всего»

Монтойя высказался о предполагаемой замене Сарджента на Сайнса.

Бывший пилот «Формулы-1» Хуан-Пабло Монтойя убежден, что Логан Сарджент проводит свой последний сезон в составе «Уильямса».

«Он уже знает, пусть ему еще не сообщили официально, что для него больше нет места в команде.

В тот момент, когда ему заявят: «Слушай, спасибо за эти сезоны, мы предоставили тебе шанс, но не получилось, как жаль», они также могут сказать ему расслабиться и сосредоточиться на своем будущем.

И Логан сможет чуть больше расслабиться, он уже не будет сражаться за кокпит. Ему будет очень тяжело остаться в «Формуле-1».

На его месте я бы сначала пообщался со всеми, чтобы понять, есть ли интерес со стороны другого коллектива, но также начал бы искать варианты в «Индикаре», WEC и других сериях на следующий сезон.

У него был тяжелый период, и это непросто. Если посмотреть на его выступления в «Ф-3» и «Ф-2», он был очень хорош. Жаль, ведь, если спросить Албона, он ответит, что Сарджент очень быстрый и проявляет себя очень здорово. Но он допускает много глупых ошибок», - поделился мнением Монтойя в эфире W Radio Colombia.

Хуан-Пабло считает, что напарником Алекса Албона станет пилот «Феррари» Карлос Сайнс:

«Карлос, вероятнее всего, окажется в «Уильямсе». В данный момент это вариант лучше, чем «Ауди» (до конца сезона-2025 выступает как «Заубер» - Спортс).

Эта организация годами испытывала проблемы, но уже перестроилась и готова прибавлять. Команда станет гораздо лучше. Она добивается прогресса каждый сезон».

Карлос Сайнс: «Все команды со свободным местом предложили мне контракт»

Джо Сейвард: «Уильямс» обязан быть лучшей ставкой для Сайнса, чем «Ауди»